

## 张家口市桥东区举行氢能产业学院项目签约仪式

4月21日，我区举行氢能产业学院项目签约仪式，区委书记冯祥利、张家口职业技术学院党委书记冯印涛出席并致辞，区长庄炳强主持。空港经济技术开发区管委会党工委书记、管委会主任徐政代表区政府与张家口职业技术学院、张家口复利氢能产业发展有限公司签约。张家口职业技术学院院长王立军，区领导刘凤云、郭剑俗、王宾、刘彩云出席签约仪式。



冯祥利在致辞中指出，近年来桥东区紧紧围绕“首都两区”建设定位，抢抓冬奥会筹办和可再生能源示范区建设机遇，围绕打造“全国氢能第一区”的目标，举全区之力做大做强氢能经济。张家口职业技术学院师资力量雄厚、学科优势明显，拥有以新能源与智能制造类专业集群为主体的专业布局。复利氢能产业发展有限公司经营理念超前，业务覆盖氢能商用车全产业链条，具有较强的产业承接和科技研发能力。今天政校企三方签约合作，共同打造以氢能产业为主导的政校企产学研平台，建设“一学院、两联盟、三基地”联合体，旨在为企业输送氢能产业高素质技术人才，必将推动全市氢能产学研深度融合发展。区委、区政府将在项目手续办理、政策扶持等方面靠前服务，全力保障，希望三方充分发挥各自优势，加快联合体建设，确保早建成、早运营、早达效。

冯印涛在致辞中表示，桥东区是我市的传统工业区和文化核心区，具有工业基础雄厚、文化旅游资源丰富、金融产业链条完整、商贸物流发达等区位优势。近年来，不断培育壮大氢能产业基础优势，氢能全产业链发展走在了全市、全国前列。张家口职业技术学院担负着人才培养、科学研究、政务服务、文化传承等重要职责，有责任、有义务服务好、推动好全市经济发展。本次合作将共建氢能产业学院，共同探索建立以地方政府为主导、学校为依托、企业为主体的产学研综合型技能人才资源平台，通过建立教育与培训、教育与产业双循环相互促进机制，补齐氢能产业技术人才紧缺的短板，为桥东区氢能产业集群及时持续输送适岗实用的创新型技术人才，共同谱写政校企共促发展的新篇章。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/181133.html>